

持刀伤人,驾车见谁撞谁 醉酒狂徒被当场击毙

6日晚10时30分左右,重庆大渡口区一男子醉酒持刀伤人后,开着自家长安面包车在路上狂飙,见人撞人见车撞车,被警方当场击毙。记者昨日了解到,被击毙的男子叫石大伦,47岁,生前系大渡口某肉联厂职工。同事称,石大伦喜欢喝酒,“没喝酒是好人,一喝酒就乱来。”警方暂未公布相关细节。

酒后与牌友争执

前日晚,在陈家坝肉联厂家属区开麻将馆的刘先生,邀请常来照顾生意的牌友30余人吃饭,石大伦也受邀前往。

据刘先生介绍,席间4桌人一共喝了三箱啤酒和两瓶半的金江津(白酒)。酒足饭后,大伙到刘先生的麻将馆打牌,30分钟后,和石一桌的牌友离开,石便到另外一桌旁观,其间与这桌的一个牌友发生了争执。

“两人互不相让,都说了些不怕对方的狠话。”刘先生说,见两人争吵,他和几个牌友便将暂时没有玩牌的石劝到门外,但石借着酒劲仍有些不依不饶,“他在门口打了个电话,大概意思是要约人来打对方。”

据刘介绍,打牌时,石的长安面包车就停在麻将馆外的公



路上,打完电话后,石便坐上长安车要离开,有牌友劝其酒后不要开车,谁知石根本不理劝阻,猛踩油门朝这名牌友冲了过去,牌友被吓得退后好几步躲闪。

刘称,见石情绪有些失控,没有人再敢上前劝阻了,石随后驾车朝茄子溪方向开去,自称是要去喊人来帮忙。

抓起菜刀乱砍伤人

石开出几百米后,遇到了同在肉联厂上班的同事和老朋友唐先生。据与唐同行的目击者回

忆,唐得知石是准备邀人打架后,就劝说石不要闹事。

这名不愿透露姓名的目击者说,或许是认为朋友没有帮他说说话,石对唐怒目相向,一阵大骂后,不顾劝阻跑进附近一个餐馆抓起一把菜刀,冲出来一阵乱砍,唐先生的右手背等处被砍伤,于是有人报了警。

目击者还称,砍伤唐先生后,石似乎短暂清醒了一下,让唐先生去医院看,但随后又失去了理智,威胁要砍任何劝阻者。

警方随后赶到现场,劝说石

放下刀,石非但不听劝,还将菜刀往车上一扔,开车就跑。

目击者称,估计是酒精作怪,石的车开出不远就和一辆三轮车追尾,但石并没有理会,而是继续驾车逃跑。警方一路派车跟随,至石棉厂附近时连续多次鸣枪警告并高喊叫石停车,可石仍未予理会,继续加速逃跑。

该目击者称,此后有人看到,石“见人撞人见车撞车”,估计正是因为这一疯狂的举动,迫使警方不得不采取更加严厉的行动——果断将其击毙。

同事:他喝了酒就闹事

昨日上午,记者再次回访事发现场,现场只留下一些玻璃碎片,已不见任何血迹。

昨日中午,记者从大渡口第二人民医院了解到,唐先生伤势并无大碍,前晚在做了简单包扎、拍了片后,就自己离开医院,再未回来。

据了解,石大伦生前为陈家坝某肉联厂职工,是该厂维修部的普通工人,是负责污水处理的职工。据其同事介绍,平时石大伦为人一般,平时和同事也还有说有笑,但是一喝了酒,面色就比较凶,经常酒后莫名其妙地发火闹事。 据《重庆晚报》

张家界雷人标语: 重金收购疑犯

2月7日上午,网友“鬼都怕反手”从张家界公众论坛转载到红网论坛一个爆料帖,附带两张张家界工商行政管理局门口的照片,称南庄坪办事处挂出打击两抢一盗的标语,明码标价收购疑犯,像个商业广告,有失庄重。

帖中照片显示,在一幢悬挂“工商行政管理局”六个金色大字招牌的办公大楼正门前,挂着两条白字红底的标语横幅,其中一条红色条幅上印制的内容是“要过年了,重金收购收购抢劫抢夺犯,每个3000元”,第二条幅的内容是“入室盗窃犯每个2000元(仅限本地捕获),货到立即付款”,两条幅的右下角印有一行小字,即标语的宣传单位是“南庄坪办事处”的字样。

有网友认为,政府部门的宣传标语,不是表演要讲究娱乐性,不然会影响政府的形象。

2月7日下午,记者联系了张家界南庄坪办事处,分管政法工作的张副主任和一名彭姓工作人员介绍,标语确实是他们挂的,“我们没有觉得标语有什么不严肃的,只不过是让让群众容易记住,口语化了一些,也是便于老百姓接受。动机是好的,没有其他意思。” 据《潇湘晨报》

自称老师当街下跪讨钱 一道小学题 让“数学老师”现原形

2月6日是周末,在人流熙熙攘攘的深圳梅林天虹商场西侧人行过道上,一名特殊的乞讨者引来一群人围观。乞讨者是一名年轻的男子,约二十七岁,只见他双腿跪地,上穿黑色西装,脚穿一双黑皮鞋,戴一副近视眼镜,从外表看是一名典型的知识分子形象。

该男子面前的地上则铺放着一张用毛笔书写的求助信。大意是说,他是四川某县某中学的一名数学老师,弟弟在深圳意外身亡,自己从四川老家来深圳为弟弟料理后事,不料在车站被小偷偷走了身上的全部财物,迫不得已沦落街头,希望有好心人帮助,提供一点回家的路费。

就在这时,围观者中有人说,“我出一道数学题考考你,你要是能答出来,我立即给你路费。”只见他顺口报出了一道四则混合运算题,这下可难住了这名“中学数学老师”。他低头想了又想,憋得满脸通红,最终也没有说出答案。出题者大笑道:“这道简单的小学运算题都做不出来,还自称中学数学老师,冒充知识分子乞讨。”

记者刚准备用手机拍照,该男子转眼钻进人群不见了踪影。

据《深圳商报》

押解途中 嫌犯吞服防冻液自杀

2月3日,安徽省安庆市一系列飞车抢夺案犯罪嫌疑人杨大富在指认核对作案现场押解返回途中,趁民警不备喝下警车内存放的汽车防冻液,经医院抢救无效死亡。

1月中旬,安庆市多处连续发生飞车抢夺案件,1月31日下午1时许,安庆市特警四大队正在实施飞车抢夺的犯罪嫌疑人杨大富现场抓获,并移交至北关公安分局刑警大队审查。

2月3日上午9点15分,三名办案民警将杨大富依法带至作案现场进行指认核对。下午4点半,杨大富被押解回监所,晚上6时许,同监所在押人员向值班民警报告,杨有呕吐,情况异常。民警立即将杨大富送往安庆市市立医院救治。经医生询问,杨表示,他在押解回途中,趁民警不备,喝了警车内一个塑料壶装的粉红色液体,大约300毫升。经查,该塑料壶的粉红色液体系警车内存放的汽车防冻液。

2月4日下午4点,经抢救无效,杨大富死亡。 据《江淮晨报》

拉风! “哈士奇”拉车

2010年2月6日,在安徽省淮北市濉溪县两只“哈士奇”狗狗拉着主人兜风。近日,濉溪县蒋海超自制了一辆三轮车,用两只“哈士奇”狗狗拉着主人出门兜风。当主人一声“let's go!”两只狗狗“健步如飞”,丝毫看不出吃力的样子,遇见红灯,在主人的暗示下就会停下来等待,吸引了过往人群的目光。 综合



爱狗死了 守灵24小时痛哭7天

众邻居:死了一只狗,值得这样吗?

一条养了5年的爱狗,突然得病死了。狗主人不仅为狗的遗体守灵24小时,更因此遭受打击一蹶不振,请假7天在家天天哭泣。不知咋办的家人,四处打听根治丧狗之痛的良方,引来众多邻居议论。

昨日上午,42岁的肖庆芳,和往常一样,打开女儿的电脑,看着爱狗“花花”的照片,忍不住又哭起来。家住重庆大渡口区晋愉绿岛4栋16楼的肖阿姨,邻居称她“肖爱狗”,就是因为她对狗的感情,堪比亲人。

肖阿姨的丈夫李建强感叹,平时妻子对“花花”的爱,让他和女儿都嫉妒。5年来,在狗身上,花掉的钱至少有几万,情感和时间更别说了,真正是全身心投入。这次,狗病了,她像丢了魂,跑遍市各大宠物医院,花掉5000多块钱,但病因不详的“花花”仍不见好转。

“1月30日早上7点离开我的。”肖阿姨记得很清楚,那天一早,“花花”一声不吭,整个身躯瘫在地上,没过多久,停止了呼吸。这让5年来倾注太多心血在狗身上的她,情绪失控。

肖阿姨把“花花”的遗体放到狗窝里,狗窝前摆放了两个苹果,一些狗饼干,按照她的说法,都是花花喜欢吃的东西。而且,她要为狗守灵24小时。

1月31日中午,无法再容忍的李建强,直接连狗窝一起端走。谁知,肖庆芳觉得丈夫强行把狗遗体扔掉的行为,让她内心很不安,又想到自己此时不能安心上班,于是向单位请假7天。

李建强称,妻子专门请假在家闭关难过,每天都在电脑前,不停地看“花花”的照片。每当看到和狗儿的合照时,她的眼泪“刷”一下流出来,嘴里还念叨:“我的么儿”。

众说纷纭 为狗守灵,值得如此吗?

赞成派:狗也有情感

家住晋愉绿岛25栋5楼的宋小渝,力挺肖庆芳的做法,认为狗也有生命和感情,不能只把它当成呆头呆脑的动物,要当成有情感的宠物。如果自己养的爱狗死了,肯定会非常难过,也愿意为爱狗守灵。

家住该小区5栋的谭娜认为,人与动物之间,也应该有情感,何况,狗比人更可爱,所以才让人很喜欢。

居民陈顺珍称,狗是忠实的“家仆”,不仅负责把剩饭剩菜吃掉,还能看守家门,更是主人的玩伴。由于娃儿没住在一起,老伴又去世得早,唯有狗儿和她为伴,一直在她身边。如果爱狗死了,她肯

定比肖庆芳还难过。

反对派:狗永远只是狗

住该小区8栋的刘朝盛觉得,为狗守灵24小时,还请假一周在家哭泣,似乎有点偏激。即使和狗有感情,也不能太当回事,甚至取代亲人、朋友的地位。因为,狗永远只是狗,它不是人,没有喜、怒、哀、乐,不知酸、甜、苦、辣,更不会说话。与其与狗为伴,还不如出门和朋友一起玩。

“有点幻想症。”居民钟大明觉得很多养狗的人,期待把狗训练成类似人的高级动物。这完全是痴人说梦,把狗当成“大小姐”养,狗应多点本性才对。不然,盗贼进来都不敢咬的狗,养着还有啥用? 据《重庆晚报》